
Mathématiques


Résolution de problèmes EF

Énoncé Augmentation 

ou diminution ?
Jauge Opération / résolution Phrase de réponse

Dans son sac, Edin a 13 bonbons. Il en reçoit de 
Maksim car c’est son anniversaire. Il en a 22 
maintenant. Combien Edin a-t-il reçu de 
bonbons de Maksim ?

Alyssa a 145 cartes. Elle en reçoit 67 de Clara. 
Combien de carte a Alyssa maintenant ?

Ayan a 245 allumettes. Iryna lui donne celles 
qu’elle a. Maintenant Ayan a 312 allumettes. 
Combien Iryna a-t-elle donné d’allumettes à 
Ayan ?

Alicia reçoit 70 francs pour son anniversaire. 
Dans sa tirelire, elle a maintenant 213 francs. 
Combien avait-elle d’argent dans sa tirelire 
avant son anniversaire ?

Simon a 35 figurines Harry Potter. Mafalda en a 
40. Mafalda donne la moitié de ses figurines à 
Simon. Combien Simon a-t-il de figurines 
maintenant ?


